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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ   

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ -  ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

 

Σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 29922 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1944 τ. Β΄)  ορίζεται η επανέναρξη 
της Πρακτικής Άσκησης και η διά ζώσης κατάρτιση σε εργαστηριακά μαθήματα, όπου είναι 
απαραίτητη για την ολοκλήρωσή τους και με την υπό στοιχεία  
Δ1α/Γ.Π.οικ.29696/12.5.2021 κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, 
Εσωτερικών, και Επικρατείας «Εφαρμογή του υποχρεωτικού μέτρου του διαγνωστικού 
ελέγχου νόσησης από τον κορωνοϊό COVID-19 για την επαναλειτουργία των Ινστιτούτων 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.), κλπ 

Για το Δ.ΙΕΚ Ελληνικού Αργυρούπολης ορίζονται τα κατωτέρω: 

 1. Τα μαθήματα θα συνεχισθούν με την μέθοδο της εξ΄ αποστάσεως κατάρτισης (σύγχρονη 
ή α-σύγχρονη) εκτός από ορισμένα εργαστηριακά  που για την ολοκλήρωσή τους απαιτείται 
η διά ζώσης κατάρτιση  

2. Θα συνεχισθούν με δια ζώσης κατάρτιση μόνο για όσα εργαστηριακά μαθήματα είναι 
απαραίτητη για την ολοκλήρωσή τους. Σε αυτές τις περιπτώσεις οι εκπαιδευτές, κατόπιν 
συνεννοήσεως με την Διεύθυνση του ΙΕΚ  θα  ενημερώσουν τα τμήματα για τις 
ημερομηνίες, ώρες και βάρδιες που θα προσέλθουν οι καταρτιζόμενοι στα Εργαστήρια. 

3. Η επανέναρξη της Πρακτικής Άσκησης από την Δευτέρα 17/5/2021 για όσους είχε 
ανασταλεί και έναρξη για τους ενδιαφερόμενους σύμφωνα με τα προβλεπόμενα. Στην 



περίπτωση επανέναρξης θα ενημερώσετε υποχρεωτικά το ΙΕΚ για να προβεί στις 
δέουσες ενέργειες. 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ  Επιβάλλεται η υποχρέωση χρήσης μη ιατρικής μάσκας, σε 
όλη την επικράτεια, σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, 
συμπεριλαμβανομένων και των χώρων εργασίας, εξαιρουμένων όσων εργάζονται σε 
ατομικό χώρο χωρίς την παρουσία οποιουδήποτε άλλου προσώπου. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ Η ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ SELF TEST από εκπαιδευτές, καταρτιζόμενους που 
θα συμμετέχουν στην δια ζώσης κατάρτιση και στους πρακτικά ασκούμενους, τουλάχιστον  
(μία) 1 φορά την εβδομάδα . 

Το self –test θα παραλαμβάνεται μία φορά την εβδομάδα από φαρμακείο με τα στοιχεία 
του ΑΜΚΑ και την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας. Διενεργείται από τον ίδιο και το 
αποτέλεσμα δηλώνεται στη σελίδα: self-testing.gov.gr. (Δίνονται αναλυτικές οδηγίες). Στην 
περίπτωση (απευχόμενου) θετικού αποτελέσματος ακολουθείτε τις οδηγίες του 
συστήματος για επανέλεγχο ενώ ενημερώνετε τηλεφωνικώς τη Γραμματεία του ΙΕΚ. Στην 
περίπτωση αρνητικού αποτελέσματος επιδεικνύετε με τον προσφορότερο τρόπο (έντυπη ή 
ηλεκτρονική μορφή)  το αποτέλεσμα ως εξής:  

α)  οι εκπαιδευτές στην Γραμματεία του ΙΕΚ,   

β) οι καταρτιζόμενοι στους εκπαιδευτές  τους και  

γ) οι πρακτικά ασκούμενοι στον υπεύθυνο του φορέα υποδοχής. 

Θερμή παράκληση για την υγεία όλων μας και για να επανέλθουμε στην κανονική 
φυσιολογική ζωή να ακολουθείτε πιστά τις οδηγίες. Στην περίπτωση μη πιστής τήρησης 
αυτών ισχύουν οι διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που έχουν νομοθετηθεί για την 
προστασία του πληθυσμού από την πανδημία. 
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